

佳节庆团圆 月满好运来

“中秋节教师赏月冷餐会”共有7个篇章,章章精彩

□记者 杨寒冰

2014“中秋节教师赏月冷餐会”活动微信报名已于8月31日截止。目前,工作人员正在紧锣密鼓地敲定各项事宜,精心筹备现场活动。

您期待吗?好奇吗?好吧,我们今天向大家透露一下具体情况。

“冷餐会”预计持续两个小时:18:20至18:50每对夫妻为一组签到,19:00主持人亮相,21:00活动结束。

提醒:1.记清楚自己从教的确切时间,签到时需要填写。填写准确,意外的惊喜奖,说不定就是你的哦。

2.活动结束后,很多公交车已结

束当天的运营。不是自驾前往活动地点的教师,要提前落实好返程搭车的问题。

活动共有7个篇章:拜月篇、颂月篇、唱月篇、奏月篇、赏月篇、品月篇、说月篇。

7个篇章,章章精彩。不管您是不是有艺术细胞,也不管您是不是有特长,只要您不矜持、不羞涩、有热情,现场总有一项活动适合您。

如果您想现场表演节目,需要提前报送节目,以便我们安排好节目顺序。报名电话:15038556950,报名截

止时间为9月3日18:00。

在各个篇章中,主持人都会引领大家参与一些互动游戏,如幸运观众抽奖、“超级月饼”制作、面对面学冷拼等。

现场直播:此次活动将通过本刊微信平台进行现场直播,关注本刊公众微信号“洛阳晚报教育周刊”,可实时收看更多精彩内容。

凡关注本刊公众微信号者,可发送“吃月饼”3个字,收到回复后,可在线参加“吃月饼”大赛,谁“吃”的“月饼”越多,谁获得奖励的机会越多。

活动地点:高新区辛店第一中心小学徐家营校区(洛阳路与天中路交叉口北侧,校门口有天桥),必要时可拨打校长电话18537938966问路。

月满中秋,喜庆佳节。9月6日,本周六晚,“中秋节教师赏月冷餐会”,我们和您不见不散。

班主任

他来自另一个星球

□东升二小六(3)班班主任 黄燕

这个孩子有点孤僻

在我的班里,有这样一个孩子,放学时,他总是主动关灯、锁门。于是,我当众表扬他热爱班级,夸赞他有服务意识。听到我对他的认可,他喜悦又骄傲,这些我都感受得到。

关灯、锁门,看似很简单,可若坚持做下来,只有我知道,这对他意味着什么。事情要从几年前说起。一年级接新班时,我认识了孩子,他叫织炎(化名),在他清瘦白净的脸上,一双眼睛常常茫然地转来转去。我跟他对话时,他总是眼神躲闪,嘴里念念有词,还没等我弄明白,他已转身离开。

他来自另一个星球

二年级时,织炎生日那天,我带领全班同学为他唱了《生日歌》,并跟大家讲了织炎的故事。我说:“孩子们,你们知道吗?织炎每天放学都要去医院接受理疗。他的痛苦我们无法体会,因为他来自另一个星球,无法与我们交流。可是,他也想和你们一起快乐地玩耍,我们一起帮助他,和他分享快乐,好吗?”孩子们都说“好”。

渐渐地,织炎不那么孤僻了。在课堂上,他大胆回答问题。课间,会有同学主动与他交谈,尽管他常常答非所问,但我知道他们都很快乐。

三年级时,织炎常常默默地关注他的同学和老师。有时,我把书

上课时,他有时低着头来回翻书,有时乱动。一次,他在课堂上睡着了,我轻轻地叫醒他,摸摸他的头,可是不一会儿,他又趴在桌子上了。课间,他不跟人交流,总是独自趴在栏杆上,向操场张望。

后来,我了解到,他的身体有点问题,智力发育晚于正常的孩子,从小,父母就带着他四处寻医问药。慢慢地,班上的其他孩子也发现了织炎的不同。我及时引导,教育孩子们要团结友爱、彼此关照,所以,孩子们不会用异样的眼光打量织炎,放学时,还总是有人牵着他的手一起排队。

忘在讲台上,他会帮我送到办公室,我知道他是爱我的,只是一切尽在不言中。为了培养他的阅读习惯,我特意买了德国著名漫画家埃·奥·卜劳恩的《父与子》送给他,书上写着:送给我最亲爱的朋友——织炎,愿你快乐!

四年级时,有一天织炎和同学发生矛盾,闹得不愉快。我借机教育学生,希望他们做善良的人,他听懂了。

现在,我们是朋友。他总喜欢问我:“你家住几楼?”其实,这个问题他问了我好几年,不厌其烦,我想,也许他并不在意答案,这只是美好的问候。

消息树

8月25日至27日,2014中国机器人大赛暨RoboCup公开赛在洛阳师范学院安乐校区体育馆举行。

此次比赛是学术加竞技性质的比赛,有来自华北电力大学、装甲兵工程学院、澳门慈幼中学等学校的1200多支代表队参赛,参赛选手共计3000多人,包括小学生、中学生和大学生。

西工区外国语小学梦想机器人代表队的6名小学生在此次比赛中表现

不俗,获得多个奖项,包括机器人狭窄足印、机器人交叉足印两个项目的季军和机器人搬运项目的三等奖。

(杨寒冰)

8月31日,西苑路实验小学为迎接一年级新生,举办了“校园第一课·我们都是小豆丁”活动。家长、老师和新入学的孩子们一起做游戏,玩得很开心。通过这种方式,孩子们熟悉了校园,初步了解了学校的“规矩”。

(桂晓兵)

动动弄·开欣发现

小塑料瓶大变身——多彩积木搭起来



欣小朋友和小伙伴一起搭积木

瓶子积木就制作好了。看,就是这么简单!如果没有自喷漆,也可以用丙烯颜料给小塑料瓶上色。

不得不说,这真是个好点子啊!想想看,一个小塑料瓶没什么好玩的,可是,一堆五颜六色的瓶子就不同了,它们可是好玩又好看的积木呢。只是,您和孩子积攒瓶子的时候,一定要有耐心哦。

多彩的瓶子积木大大满足了孩子们的玩儿心,欣小朋友和他的小伙伴对这些瓶子爱不释手,他们一会儿将瓶子摆起来,搭成高高的塔,一会儿又将搭好的塔推倒,听着瓶子倒下碰撞桌面(地面)时发出噼里啪啦的声响,他们哈哈大笑,高兴得不得了。

您别小看这些多彩的瓶子积木,它们有不少玩法,只要您肯多动脑筋,一定会开发出更多的玩法。想看看别的朋友分享了哪些有趣的玩法吗?来微信朋友圈里看一看,您就知道了!欢迎您加开欣的微信,微信账号:kaixinfaxian123。

(开欣文/图)

